

德州职业技术学院 工作简报

第 4 期（总第 397 期）

党委（院长）办公室主办

2023 年 4 月 4 日

- ※ 我校获一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛二等奖
- ※ 我校举行党委理论学习中心组（扩大）集中学习
- ※ 我校 1 名教师荣获 2022 年度“德州大工匠”称号
- ※ 我校完成 1800 名在校生中级工技能等级认定

我校获一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛二等奖 3月20日，2022-2023 一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛集成电路工程技术应用决赛在安徽举行，我校电子与新能源技术工程系学生范金斌、张朝帅、何猛荣获大赛二等奖第三名，团队指导教师徐伟伟、李修丞荣获优秀指导教师奖，学校荣获“集成电路工程技术应用”赛项决赛优秀组织奖。

我校举行党委理论学习中心组（扩大）集中学习 为全面贯彻落实党的二十大精神，进一步做好学校意识形态工作，提升党员领导干部、教师的媒介素养和舆情应对与处置能力，为学校高质量发展营造良好的氛围，3月29日下午，我校党委理论中心组（扩大）举行集中学习。山东省教育厅（省委教育工委）新闻中心主任、一级调研员宋全政应邀作题为《高校领导干部的媒介素养——谈谈高校舆情引导与校园传播》的专题辅导报告。学校领导班子成员，副科级以上干部，学校舆情分析研判处置工作专班成员参加学习。校党委委员、办公室主任、宣传部部长周吉星主持。

宋全政结合时政热点事件，以舆情应对为核心，围绕“三个善”，即善知、善待、善用，对高校舆情的特点、应对与引导原则进行了全面解析。他表示，在全媒体时代，高校要清晰的认识到舆论生态、媒体格局与传播方式的新形势与新变化，高校管理者要承担起“情绪管理者”和“网络管理者”的责任，理性认知舆情、明确高校舆情特点，把握舆情引导重点，提升舆情应对能力。讲座案例丰富、生动形象，既具有较强的理论性，又具有很

强的可操作性，为学校进一步做好学校意识形态工作，提升党员领导干部、教师的媒介素养和舆情应对与处置能力提供了指导。

周吉星作总结发言。他强调，面对新形势、新要求，党员干部和全校师生要提高政治站位，切实增强做好舆情应对处置工作的责任感、使命感，不断充实校园全环境立德树人新格局的内涵。

我校 1 名教师荣获 2022 年度”德州大工匠”称号 为大力弘扬劳模精神、劳动精神，加快建设适应工业强市要求的知识型、技能型、创新型职工队伍，德州市总工会开展 2022 年度“德州大工匠”“德州工匠”“德州市工匠工作室”评选活动。经县市区工会工委推荐、基层公示、资格审查、专家评审和网络投票等环节，最终确定德州大工匠 4 名人选、德州工匠 50 名人选、德州工匠工作室 10 个。学校教师高强荣获“德州大工匠”荣誉称号。高强老师是德州职院教师秉持工匠精神、攻坚克难、报国兴市的缩影。建校以来，学校教师以“崇德尚能、敬业乐群”的校训作为核心精神，在岗位上兢兢业业、勤学苦练、深入钻研，勇于创新、敢为人先，不断提高技术技能水平，为推动高质量发展、实施制造强国战略、全面建设社会主义现代化国家贡献了德职智慧和力量。

我校完成 1800 名在校生中级工技能等级认定 3 月 25 日-26 日，经德州市人力资源和社会保障局批准，学校通过线上线下相结合的技能评价模式，设置了 32 个在线“云”理论考场、8 个实操考点，涉及保育师、电工、汽车维修工等 8 个职业（工种），

顺利完成 1800 名在校生中级工技能等级认定工作。

报：省教育厅，市级有关领导同志。

送：市直有关部门，学校领导班子成员、各部门（单位）。

编辑：景燕敏

签发：周吉星